



DECIZIE nr. 2/5

din 31 martie 2022

or. Nisporeni

**„Cu privire la aprobarea listei beneficiarilor
de locuințe sociale și abrogarea unor decizii
anterior adoptate ce țin de acordarea/retragerea locuințelor sociale”**

În conformitate cu art. 43 al. (1) lit. d), 46 alin (1) din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 privind administrația publică locală, demersul și propunerile comisiei de examinare a cererilor de repartizare a locuințelor sociale, Consiliul raional,

Decide:

1. Se aprobă lista beneficiarilor de locuințe sociale, conform anexei - 1 (una) filă.
2. Se împuternicește președintele raionului (dnul Vasile MĂRCUȚĂ) cu dreptul de a modifica și semna contractul de locațiune.
3. Se abrogă **Decizia 6/9**, din 14.12.2018 „Cu privire la modificarea unor decizii anterior adoptate ce țin de acordarea/retragerea locuințelor sociale”
4. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina președintelui raionului (dnul Vasile MĂRCUȚĂ)

Avizat:

Secretar al Consiliului raional

Olesea Beschieru

Contrasemnat:

Șef Secție Administrație Publică
(persoana ce înaintează problema vizată)

Ecaterina Amarfii

Aviz

asupra proiectului de decizie „*Cu privire la abrogarea unor decizii anterior adoptate ce țin de acordarea/retragerea locuințelor sociale*” și aprobarea listei *beneficiarilor de locuințe sociale*”

Serviciul juridic a examinat proiectul de decizie propus spre examinare în ședința Consiliului raional pentru data de 31 martie curent.

Proiectul dat a fost elaborat la propunerea președintelui raionului și are caracter public, obligatoriu, general și impersonal, cu efect juridic ce permite integrarea organică în cadrul normativ în vigoare, evitându-se formulări și termeni ce ar permite o interpretare cu sens ambiguu și neuniformă.

Proiectul deciziei date este corelat cu prevederile actelor normative de nivel superior și de același nivel cu care se află în conexiune, referindu-se exclusiv la subiectul vizat.

Proiectul deciziei date nu depășește atribuțiile Consiliului raional, corespunde principiilor activității de elaborare și categoriei actelor administrației publice locale de nivelul doi. Normele de tehnică legislativă sunt aplicate în modul corespunzător proiectelor de decizii.

Având în vedere cele expuse supra, Serviciul juridic susține conceptual proiectul deciziei înaintat în formularea propusă.

Serviciul juridic



Sergiu Zmeu

Anexă la decizia nr. -
din 31.03.22

Lista beneficiarilor de locuințe sociale

Nr. d/o	Numele prenumele solicitantului	Crt.1 CONDIȚIILE CURENTE DE TRAI	Crt.2 STAREA CIVILĂ CURENTĂ	Crt.3 STAREA DE SĂNĂTATE CURENTĂ ¹	Crt.4 NIVELUL DE STUDII ȘI / SAU DEZVOLTARE PROFESIONALĂ	Crt.5 EXPERIENȚA DE MUNCĂ	Crt6. VENITUL	Crt.7 SITUAȚII SOCIALE SPECIALE ²	Total
1	Cociu Mihail	9	5	0	1	10	10	0	35
2	Prisăcaru Aurelia	9	5	0	2	10	10	0	36
3	Sîrbu Victoria	6	3	0	0	0	20		29

Notă informativă

la proiectul de decizie nr. din 31 martie 2022 „Cu privire la aprobarea listei beneficiarilor de locuințe sociale și abrogarea unor decizii anterior adoptate ce țin de acordarea/retragerea locuințelor sociale”

1. Aparatul președintelui raionului Nisporeni
(1) În conformitate cu art. 43 al. (1) lit. d), 46 alin (1) din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006, privind administrația publică locală, propunerile comisiei de examinare a cererilor de repartizare a locuințelor sociale,
(2) Urmare a examinării cererilor și a documentelor aferente, Comisia de examinare a cererilor de repartizare a locuințelor sociale, a decis acordarea spațiului locativ în folosință (locațiune), pe o perioadă de 5 ani calculată din ziua semnării contractelor de locațiune în anul 2018, după cum urmează: - dlui Ciuș Alexandru - dlui Cociu Mihail - dlui Zaprojan Iancu - dlui Prisăcaru Victor
(3) Prin Deciziile Consiliului raional nr. 6/9 din 14 decembrie 2018 și 4/7 din 13 iulie 2018, au fost acordate spații locative în folosință temporară cu titlu de excepție. În baza propunerilor Comisiei de examinare a cererilor de repartizare a locuințelor sociale, se propune de a fi abrogate deciziile sus menționate.
(4) Pentru implementarea prevederilor noului act normativ nu sînt necesare cheltuieli.
(5) Proiectul de decizie a fost supus consultării publice prin publicarea acestuia pe pagina web a instituției.

Șef

Secția administrație publică



Ecaterina AMARFII